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EXxercice 1
— Repondre par « vrai ou faux » aux questions suivantes sans justifier ta reponse : Gs‘b“ﬁc@"%ﬂf
— A o1 - = =
1- si G est le barycentre de (A,%) et (B, 1) alors AG =%AB AG = %{Lg Sy  |6G _ L
R A=
~ 2- Le barycentre de (A, 3) et (B, 3) est le milieu de [AB]” Vaur ®
3- Dans la figure si contre , le point G est barycentre systeme {(A, -1) ; (B, 3)}
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— 4-si Glebarycentre du systeme {(A,2); (B, 1);(C,2)}, Alors: E:%A_c'JF%A—B
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_4-si Glebarycentre du systeme {(A,2); (B, 1);(C,2)}, Alors: AG =,—§AC+§AB [t,:-ag»)
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~ 2- Vérifier que pour tout réel xon a: —4x" =13x* +9=(x+3 )( -4x*-x+3).

— 1-resoudre dans R I'inéquation —4x’ -x +3<0

— 3-Endéduire alors la résolution dans R de I'inéquation -4x’ -13x*+9>0.
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— 1-resoudre dans R I'inéquation —4x” -x +3<0
2- Vérifier que pour tout réel x on a: —4x" =13x" +9=(x+3 )( -4x*-x+3).

— 3-Endéduire alors la résolution dans R de I'inéquation -4x’ -13x*+9>0.
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